

MEGHÍVÓ

A Budapesti Corvinus Egyetem Nemzetközi Felsőoktatási Kutatások Központja, a BCE Összehasonlító Gazdaságtan Tanszéke és a Magyar Könyvkiadók Egyesületének Felsőoktatási Tagozata meghívja Önt és a téma iránt érdeklődő minden kedves munkatársát a **Corvinus Egyetem főépületének 2001. Tanácstermében 2009. november 26-án, 11 órakor** tartandó rendezvényre, ahol

Veres Pál: *A felsőoktatás tankönyvellátási rendszerének összehasonlító intézményi elemzése (Nemzeti Tankönyvkiadó, 2009)*

című könyvét mutatjuk be. A könyvet Sztás József (OKM), Lácza Magdolna (Nyíregyházi Főiskola) és a szerző mutatja be, majd a résztvevők kötetlen beszélgetésben oszthatják meg gondolataikat egymással a felsőoktatás tankönyvellátásnak jelenlegi helyzetéről és a teendőkről.

Hámori Balázs (BCE ÖHG)
tanszékvezető

Lelkes Lajos (MKKE FOT)
elnök

Temesi József (BCE NFKK)
társigazgató

A könyvről:

Veres Pál az összehasonlító intézményi elemzés eszköztárát felhasználva elemzi a magyar felsőoktatás tankönyvellátási rendszerét a rendszerváltás előtti időktől napjainkig. Bemutatja az új intézményi gazdaságtan és az összehasonlító gazdaságtan elemzési eszköztárát, és kísérletet tesz annak alkalmazására a tankönyvellátási rendszer kritikai elemzésében. A szerző célja, hogy a módszertani eszköztár segítségével megmutassa a rendszerváltás előtti intézményi és szervezeti jellemzők tarthatatlanságát, az új – a rendszerváltás utáni – intézmények és szervezetek működési problémáit. Ennek során összeveti a két intézményi és szervezeti rendszert egymással, valamint az új intézményeket más országok tankönyvellátási intézményrendszerével.

Az elemzés fontos jellemzője, hogy sorra veszi a tankönyvellátási rendszer szereplőit (személyeket és szervezeteket), és azok magatartását mutatja be a megváltozott intézményi és szervezeti keretek között. Hasonlóképpen vizsgálja a tankönyvellátási rendszer alrendszerait, a kiadás, a terjesztés, a logisztika, a hallgatói támogatás, a könyvtárak rendszerét. A szerző a tankönyvellátás fejlesztésére vonatkozó javaslatokat fogalmaz meg, illetve felvázolja egy komplex, működőképessé, piaci alapú intézményrendszer szükségességét.